

赞一声

时间:昨天下午两点 地点:中华门地铁站

《地铁上,七旬老人突然眩晕呕吐,好心的“杨姑娘”一路护送到医院》后续

杨姑娘找到了 是位朴实的90后工科女

12月4日,现代快报刊登“寻人启事”,寻找一位好心的“杨姑娘”。10月17日早上,她一路搀扶突发眩晕的七旬老人马祝林,还打车把他送到医院。前天晚上,马祝林高兴地给现代快报记者打来电话,“找到小杨了!”昨天下午,他还特意从梅山赶到中华门地铁站,将一面锦旗送给小杨。原来,好心姑娘小杨,是中华门地铁站机自中心的一名门梯巡检员,今年刚从南京理工大学紫金学院毕业。

现代快报记者 郝多



马祝林给杨云(左)送去锦旗 现代快报记者 顾炜 摄

带着快报,老人找到杨姑娘

12月3日,家住梅山的七旬老人马祝林给现代快报记者打来电话,想寻找一位帮助过她的好心姑娘。原来,今年10月17日,马大爷坐地铁去医院,途中,他因为头晕呕吐,这时,车厢里的一个女孩给他拿来塑料袋,还拿出纸巾帮他擦嘴。最后,还打车把他送到了医院。但让马大爷后悔的是,当时他没能问到女孩的名字,只知道她姓杨,在中华门地铁站工作。

12月4日,快报刊登了这件好人好事,并帮助马祝林寻找好心的杨姑娘。第二天晚上,马祝林打来电话,“小杨找到了!”

据马祝林说,12月5日,他去市区开药,特意带上现代快报,来到中华门地铁

站。“一开始他们说没这个人,不过后来还是让我先留个电话,说地铁站人比较多,找到打给我。”

还没到家,马祝林就接到了地铁站工作人员的电话,说找到小杨了。“我跟小杨一通电话,她第一句话就问我身体好点了没?”马祝林非常激动,对小杨赞许不已,“真是个好姑娘!”

好心姑娘是个朴实的90后

因为说好要当面感谢,马祝林连夜去店里赶制了一面锦旗。

昨天下午两点,在中华门地铁站,马祝林终于见到了帮助自己的姑娘杨云。

1991年出生的杨云,今年刚从南京理工大学紫金学院自动化专业毕业,目前在

中华门地铁站做门梯巡检员。

“好惊讶,领导问我的时候,我还觉得说的不是我吧,都过去好久了。”小杨很腼腆,“本来一直想去看看爷爷的,觉得他病得挺重的,但不知道他的姓名,也不知道他住哪。”

昨天下午,在中华门地铁站机自中心的办公室里,关于小杨做好事的那张报纸已经张贴在墙上了。“我们昨天才知道这个事。”南京地铁机电中心副书记宋维华说,他们已经通报表彰了杨云,“还准备打电话给她的父母,有这么好的女儿真幸福。”

大张旗鼓的表扬,弄得小杨有些害羞,她说,“我也有奶奶,奶奶要是遇到困难,我也会希望有人能帮助她啊。”

时间:昨天下午两点多 地点:北京西路附近

老人摔倒,好心的哥停下了车……

快报讯(通讯员 王文娟 记者 刘伟)遇到摔倒的老人,扶还是不扶?一位中北的哥用行动做出了自己的选择。昨天下午,一名八旬老翁行至北京西路附近时,突然摔倒在地。中北的哥李建江路过此处,下车扶起老人,并将其搀扶到附近一家单位的值班室休息。

昨天下午2点40左右,的哥李建江载着一名乘客从云南北路去龙江,开到北京西路附近时,他发现前方快车道边躺着一

个人。

靠近后,李建江看清了是一名老人,正试图挣扎着坐起来,但没有成功。李建江这才明白,为什么刚才前面的多辆车,都打了把方向盘绕了一下才继续往前走。

因为当时车上还有一名乘客,李建江跟乘客打了声招呼,停下车子下车。车上的女乘客见状,也跟着李师傅下了车。

两人合力将老人扶起。“您伤到哪里了?要不要紧?”李建江问老人。“有点不

舒服,头有点晕。”老人说,自己也不知道怎么回事,突然摔倒站不起来。这时,附近一家单位值班室的工作人员看到了这一幕,也过来帮着一起将老人扶到了值班室。

“我家住得不远,没事儿,我自己可以走回去的。”老人休息了一会儿,感觉好些了。李建江虽有些不放心,但老人坚持说没关系,考虑到还有乘客,这才开着车走了。

时间:昨天上午 地点:公交汽车五队

帮老夫妻搬轮椅 她一搬就是一年

601路公交车司机刘香收到乘客送来的锦旗

快报讯(通讯员 杨海 见习记者 王冬艳)昨天上午,在家休息的601路公交车驾驶员刘香,接到同事电话要她来公司一趟,原来是一名乘客送来了锦旗。

送锦旗的是家住南京浦口区华山路的老王胜荣,他告诉现代快报记者,老伴因患尿毒症,出行只能靠轮椅,他每周三次陪老伴去南京医科大学第二附属医院东院做血透,从江浦站坐601路回家,已经快3年了。“早高峰乘601路的人特别多,

我要推着轮椅去挤车,最害怕下雨天挤不上去。”去年冬天一个下雨天,又到了老伴做血透的日子,王胜荣推着轮椅,撑着伞,排在队伍后面等着上车。这时,司机刘香走出驾驶室,让王胜荣搀扶老伴先上车,她在后面把轮椅搬了上去。等他们坐稳后,她才回到驾驶座上发动。到站后,又帮王胜荣把轮椅搬了下来。

这一搬就是一年。每次坐刘香驾驶的公交车,王胜荣都会特别安心,“因为小刘

师傅每次都会帮我们,把轮椅搬上车摆好,还叮嘱我们坐稳扶好。”王胜荣告诉记者,他们很想表示一下感谢,“小刘师傅拒绝收任何礼品,我和老伴商量,最后决定送她一面锦旗。”

昨天一早,王胜荣就来到了汽车五队,把写着“助人为乐巾帼岗,品德高尚美名扬”的锦旗送给了刘香。刘香不好意思地说,她只是做了一件力所能及的事,不值一提,她会把这面锦旗当做动力。

提个醒

时间:昨天11点左右
地点:中央北路一家超市

妈妈在家做家务,一个没留神,女儿不见了 两岁女孩 独自跑出家逛超市

上周,现代快报刚刚报道了一名两岁半的男孩独自“游”超市。昨天11点左右,现代快报记者又接到爆料称,一名两岁的小女孩一个人跑到超市闲逛。万幸的是,一个小时后,在民警的帮助下,小女孩平安无事地找到了妈妈。

现代快报见习记者 李宇龙

小女孩抱着一堆零食没给钱

昨天11点左右,在中央北路一家超市内,一名两岁大的小女孩抱着一堆零食,没付钱就打算穿过收银台离开。

超市工作人员看到这一幕后觉得很奇怪,就将小女孩拦下。

工作人员询问女孩为什么不给钱就走呢?“她摇了摇头说没带钱。”工作人员感到很纳闷,在此之前,他们曾看到小女孩在超市闲逛,不过大家并没太过注意。“她在超市里走了好几圈,这里转转,那里看看的,我们还以为有大人在她身边。”工作人员又问小女孩,她爸爸妈妈在哪里,女孩嘟着嘴一直摇头。“问她家在哪里她也不说。”

当时,收银台附近有很多人在结账,工作人员便上前询问是否有人认识小女孩,“大家都说不认识。”

随后,他们在广播里寻找女孩的家人,“也没有人来认领。”由于担心小女孩与家人是走丢的,超市工作人员报警求助。

不和陌生人说话,也不理警察

在超市里,工作人员为了能够问清小女孩的情况,便让女同事跟小女孩交流。不过,小女孩一直嘟着嘴一句话也不说。

幕府山派出所民警赶到后,带着小女孩回到了派出所。民警本以为小女孩不相信超市的工作人员,应该相信警察,便信心十足的与小女孩进行沟通。可是没想到的是,小女孩一点“面子”也不给,依然不开口,抬头看了民警一眼之后,低着头说啥也不理人了。这下可将派出所的民警给难住了。

正在民警想办法与小女孩沟通的时候,他们接到了市民周女士的电话。周女士称,自己两岁大的女儿1个小时前从家里跑出去找不到了。根据特征描述,民警初步判断,这名独自逛超市的小女孩就是周女士的女儿,便让其到派出所认人。周女士赶到派出所,见到女孩确认其就是自己的女儿。

周女士说,女儿胆子特别大,敢独自跑出家。“我们家住在超市对面,中间隔着中央北路。”周女士猜测,应该是女儿自己一个人过的马路。据周女士讲,当时她在家做家务,女孩在一旁玩耍,一个没留神,她就跑出去了。周女士说,幸亏孩子没事,自己想想都感觉后怕。

(爆料人线索费50元)



11月28日,快报刚报道了一名两岁半男娃独自“游”超市的事